Annexe D — Descriptif du dispositif de plantation

Plantation en plein

2 — Cas de plantations en mélanges sur baréme :
> Condition d’espacements réguliers pour le bareme
encadrés colorés = séquences

entre | surla | entre | surla | entre | surla | entre |surla | entre | surla | entre
lignes | ligne | lignes | ligne | lignes | ligne | lignes | ligne | lignes | ligne | lignes
ml ml ml ml ml
essence 3 CS 3 (&) 3 () 3 (&) 3 CS 3
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS (&) () (&) CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS (& CS CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS ERA CS CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS (&) CS (&) CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CcS (& (&) CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CcS (& (&) CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CHA (& (&) CHA
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS (& (&) CS
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS (& CS ()
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS (& CS ()
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence ERA CS (& ERA ()
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS CS (& CS ()
ml 2,77 2,77 2,77 2,77 2,77
essence CS (&) CS (&) CS
ml 2,77 2,77 2.77 2,77 2,77
essence CS (&) CS (&) CS
ml 2,77 2,77 2.77 2,77 2,77
essence CS CS CHA (&) CS

Densité : 10 000 m? / (3m x 2,77 m) = 1 203 plants/ha
Chéne sessile (CS) = 11 plants sur 12 = 92 % de la surface de l'itinéraire
Charme (CHA)/Erable sycomore (ERA) = 1 plant tous les 12 = 8 % de la surface de l'itinéraire

Schémas de référence pour les controles et le suivi du comportement des mélanges



